

# 鹰城校园



2019.12.27 星期五 编辑 刘瑜 校对 祝东阳 邮箱 ndswwx@163.com 第138期 新闻热线 4973519

新年推出新栏目

## 《鹰城校园》即将开启新篇章

□记者 刘世超

新年新希望,再过4天,2020年就闪亮登场。为了更好地服务鹰城广大师生及家长,平顶山晚报《鹰城校园》将增设“鹰城校史馆”“班主任的故事”“鹰城好家长”等栏目,继续扬帆起航。

《鹰城校园》自2019年全新改版后,向读者提供了更快捷、更优质、更实用的教育资讯和服务。本刊围绕鹰城教育发展,传递最权威的教改政

策,发掘最鲜活的教育经验,通过政策解读、典型报道、校园动态等引领鹰城教育行业,服务广大读者,受到多方好评。

新年新气象。2020年,为了挖掘校园文化,弘扬各校校史的优良传统,“鹰城校史馆”栏目将推开各校校史馆的大门,以史鉴今、资政育人。为了传递可读性、教育性和实用性强的内容,平顶山日报社教育中心还将增设“班主任的故事”“鹰城好家长”等栏目。

“鹰城校史馆”栏目:校史是一个学校在发展岁月中的痕迹,是一个学校发展历程的反映与总结,更是一部生动感人、有教育意义的历史教材。随着时间的推移,其重要价值和地位逐渐凸显出来。校史馆里,那一张张毕业照、一本本纪念册、一份份纪念品传递着校园文化,引导着一代又一代师生砥砺前行。“鹰城校史馆”栏目现面向全市各校征集新闻线索。联系电话:15937506769。

“班主任的故事”栏目:每一个学生都是一朵含苞待放的花蕾,班主任们用心呵护、用爱浇灌,静待花开。面对每天琐碎的工作,他们无怨无悔;无暇照顾家人,却时刻牵挂着学生;完成教学任务的同时,还要引导学生扣好人生第一粒扣子……班主任们默默付出、不图回报。他们身上有诸多说不完的故事,或辛酸,或喜悦,或成功,或失败。让我们走进班主任的生活,了解下他们的日常点滴吧。“鹰城好家长”栏目:“望子成龙,

盼女成凤”是普天下为人父母者最大的心愿。教育孩子的道路上,家长们任重道远,如何教育好孩子?用方法很重要。优秀的孩子是怎样培养出来的?他们的父母又有哪些成功的经验和方法值得我们借鉴学习?“鹰城好家长”帮你答疑解惑。新的一年,平顶山日报社教育中心将一如既往地服务鹰城校园,进一步增强本刊的深度和专业内涵,做好舆论引导,继续奏响鹰城教育最强音。

### 60载职业教育路 60载桃李满园香 平顶山技师学院举行建校60周年 “校企合作 产教融合”系列活动

本报讯 12月26日上午9时,平顶山技师学院建校60周年“校企合作 产教融合”系列活动启动仪式在学院文体活动中心举行,这是继12月25日建校60周年文艺晚会后又一大型活动。来自省人社厅、市委、市政府、市政协、市相关单位、兄弟院校、校企合作单位的历任领导、退休教师代表、学院教职工和学生代表等近千人参加了此次活动。

平顶山技师学院院长、党委副书记周宝西首先对平顶山技师学院60年的办学成果和成就进行了回顾,并表示,学院将以平顶山市综合实力高质量重返全省第一方阵为目标,扩大规模,提升质量,培育人才,服务我市经济转型,助推鹰城综合实力高质量重返全省第一方阵。“60华诞是学院发展的里程碑,更是迈向未来的新起点。我们要认真总结历史经验,深刻反思问题和不足,紧紧围绕创建国家级重点技师学院,打造平顶山市职业教育新标杆的奋斗目标,实现学院追求卓越的目标”。

活动现场,国家级技能大师、全国技术能手、国务院特殊津贴获得者

者时小广;2018年省中职教育技能大赛电气自动化设备安装与维修一等奖、2019年全国机械行业职业教育技能大赛二等奖获得者冯科翔;国家级技能大师、全国技术能手、中原大工匠、国务院特殊津贴获得者、第十三届全国人大代表、共青团十八届中央常委胡中辉;合作高校平顶山学院副院长张久铭;陕汽集团高级技工学校校长李亚平;国家电网平高集团副总李文海;施耐德电气(中国)有限公司教育事务总监梁建分别送上了祝福,并对技师学院多年来的成就给予肯定。

随后,平顶山技师学院分别与陕汽集团、施耐德电气(中国)有限公司、河南润泽园餐饮管理有限公司和平顶山平煤机煤矿机械装备有限公司签订校企合作协议,施耐德电气(中国)有限公司、郑州美课锐捷教育科技有限公司、海马汽车、郑州宇通客车股份有限公司、陕汽集团为平顶山技师学院捐赠了近200万元的教学实训设备。

最后,在大家的见证下,平顶山技师学院“校企合作 产教融合”系列活动启动。(燕亚男)



平顶山技师学院与施耐德电气(中国)有限公司签订定向培养协议



平顶山技师学院接受校企合作企业捐赠



平顶山技师学院建校60周年文艺汇演

(以上图片均由学校供图)

### 2020年晚报小记者火热招募中

加入晚报小记者, N多活动等你来!

他们是耀眼的小明星,去调查采访,去社会实践,去进行职业体验,去参加公益活动……他们通过培训和锻炼,用手中笔写出漂亮文章,在各种场合中沟通自如,承担起更多的社会责任。他们是校园里的正能量,他们是城市文明的倡导者、践行者,他们是——  
平顶山晚报小记者。



N多大咖、N多活动、N多专属, 等你去采访!

晚报小记者团成立于2003年,16年来,晚报小记者团每年开展上百场丰富而有意义的活动,培养了数万名优秀小记者。

小记者们通过《平顶山晚报》刊发了自己的文章和作品,充分展示了自我,收获了不可复制的成长经历,留下了独一无二的成长回忆!

招募热线: 4973519 4973585 15937506769



详情请关注“鹰城小记者”微信公众号